

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于虚拟货币有哪些类型和ETN虚拟货币包括哪些的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享虚拟货币有哪些类型以及ETN虚拟货币包括哪些的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [淘宝虚拟商品种类有哪些](#)
2. [2021年虚拟货币排行榜前十名](#)
3. [目前中国有多少种虚拟货币？这些虚拟货币在中国是否合法？](#)
4. [ETN虚拟货币包括哪些](#)

淘宝虚拟商品种类有哪些

淘宝虚拟商品种类包括以下5种：

1.网络游戏点卡

点卡（timecard）的全称是“虚拟消费积分充值卡”，是按服务公司的规定以现金兑换虚拟点（积分）的形式，通过消耗虚拟点（积分）来享受该公司的服务的一种钱款支付形式。

2.移动/联通/电信/小灵通充值卡

充值卡是一种储值卡，特定商家提供的消费卡。包括手机充值卡、游戏点卡、交通卡等。在交易过程中承担货币交换及流通的作用。

3.IP电话卡

IP电话卡是利用先进的IP技术开发为客户提供的一种自动密码记账长途直拨电话业务，具有价格低、通话质量好、通达范围广的特点，目前已经开通全国所有省市地区及国际绝大部分国家和地区（不含海事卫星电话）。用户可在公网固定双音频电话（除公用电话）上拨打200多个国家和地区及国内大部分城市。与传统的长途直拨电话相比，具有明显的价格优势，使用更为方便灵活。

4.网络软件

网络软件一般是指系统的网络操作系统、网络通信协议和应用级的提供网络服务功能的专用软件。

5.网站产品

网站产品是一种理念，以产品的眼光看待网站是网站产品的精髓所在。网站产品不同于软件产品、服务产品、工业产品等。网站产品是一类信息产品，以网站的形式提供信息、服务或二者的结合是它的主要表现形式。

虚拟商品是无实物性质，网上发布时默认无法选择物流运输的商品。可由虚拟货币或现实货币交易买卖的虚拟商品或者虚拟社会服务等。

商品包括实物商品和虚拟商品，在虚拟商品中又包括数字商品和非数字商品。虚拟商品是指电子商务市场中的数字产品和服务，具有无实物性质，是在网上发布时默认无法选择物流运输的商品，可由虚拟货币或现实货币交易买卖的虚拟商品或者虚拟社会服务。虚拟商品主要包括计算机软件、股票行情和金融信息、新闻、书籍、杂志、音乐影像、电视节目、搜索、虚拟云主机、虚拟云盘、虚拟光驱、APP虚拟应用、虚拟商品、网络游戏中的一些产品和在线服务。

2021年虚拟货币排行榜前十名

1.BTC-比特币

比特币市值7373.23亿美元，流通数量1859.09万，24小时成交额269.84亿美元。

比特币几乎是币圈新人的必经之路，凭借巨大的市值优势，也非常适合一些机构投资者的进行投资。最为新人的话最推荐的投资币种也是比特币，毕竟整个币圈的沉浮，都要看比特币的脸色，熟悉做好比特币的投资，后面再做山寨币也会更加的得心应手了。

2.ETH-以太坊

以太坊市值1482.13亿美元，流通总量1.14亿，24小时成交额176.44亿美元。

目前以太坊市值排第二，定有其自身的价值，可以用来创建去中心化的程序，自治组织和智能合约，智能合约的潜在应用很多。彭博社商业周刊称它是“所有人共享但无法篡改的软件”。更高级的软件有可能用以太坊创建网络商店。因为艾希欧的缘故其最风光时达到一万多人民币的价格，当然这也成为其中的一个弱点，当项目方抛售时，其价格也跟着应声而下，更重要的是以太坊拥堵也异常厉害，希望以太坊团队能够越来越完善。

3.BCH-比特现金

比特现金市值109.37亿美元，流通总量1857.4万，24小时成交额135.76亿美元。

BCH是比特币的分叉币之一，走的是按需扩容的大区块生态开发路线，最大的特点就是转账手续费很低，并且在POW币种里面，算力安全上是目前除了比特币之外，最安全的一个，同时具有重组保护功能，六个区块之后就无法回滚，很难被51攻击。

目前中国有多少种虚拟货币？这些虚拟货币在中国是否合法？

以比特币为首的虚拟数字货币，它并没有一个明显的国界之分，只要是利用网络他就能在全球的金融交易市场上进行合法的交易。当然有一部分国家对于比特币为首的虚拟数字货币，它的定义是非合法的，也就是说如果在这部分国家中进行交易比特币的话，基本上被视作非法行为。

这是目前国内虚拟数字货币的合法交易，是完全得到了法律保障的。2017年的9月4日国家打击的行为是借助区块链进行相对应的非法集资的数字货币，也就是我们之前所说的ICO。这与当前以比特币为首的数字货币交易市场并没有多大的关联，目前国内所发行的一部分山寨数字货币，它的数量是十分多的。

尤其是2017年的2018年，比特币的那波牛市在比特币达到2万美元高度是国内的各种山寨数字货币是层出不穷的，截至目前为止90%的数字货币，也就是说国产的数字货币基本上已经下架或者消失殆尽了。做过一个相对的不完全统计，在目前国际交易平台上虚拟数字货币的种类甚至达到了1万多种，但是它的头部几个数字货币依旧是以比特币为首的主流数字货币，它们的市值占据了整个数字货币总市值的95%以上。

所以不要过度的关注所谓的国产数字货币，基本上都是妥妥的空气币或者山寨币。如果真的对当前以比特币为首的虚拟数字货币感兴趣的话，那么请关注当前市值排名在前5甚至前10的一部分数字货币，或者直接只关注比特币即可。

ETN虚拟货币包括哪些

全球虚拟货币可以说是种类繁多，下面列举一些主要的虚拟货币，比特币、以太坊、莱特币、瑞波币、比特现金、狗狗币。除此之外，在全球范围内还有很多其他的虚拟货币，如门罗币（Monero）、EOS、Polkadot等等。不同的虚拟货币拥有不同的特点和应用场景，应根据自身需求进行选择。

OK，关于虚拟货币有哪些类型和ETN虚拟货币包括哪些的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。